

Протокол № 22
засідання Приймальної комісії
Національної музичної академії України ім. П.І. Чайковського
від 19 липня 2019 року

Присутні:

Голова Приймальної комісії: ректор, професор Тимошенко М.О.
Заступник голови Приймальної комісії: в.о. проректора, в.о. професора Бондарчук В.О.
Відповідальний секретар Приймальної комісії: Безбородько О.А.
Перший заступник відповідального секретаря: Кривошея Т.О.
Заступник відповідального секретаря: Слупський В.В.
Члени Приймальної комісії: Мимрик М.Р., Кушнір А.Я., Бензюк О.О., Лисоконь О.П., Северинова М.Ю., Сапіга О.В., Грудницька Т.М., Усенко О.М., Ільченко Л.С., Семікозов А.А., Путятицька О.В., Румянцев Б., Німенко Н.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про розподіл місць державного замовлення у 2019 році між конкурсними пропозиціями.
2. Про завершення проведення вступних випробувань на освітній ступінь «Магістр».
3. Про допущення вступників до участі в конкурсному відборі до НМАУ імені П.І. Чайковського на освітній ступінь «Магістр».
4. Про допущення вступників до участі в конкурсному відборі до НМАУ імені П.І. Чайковського на освітній ступінь «Бакалавр».

Слухали 1:

Безбородько О.А.: Ми отримали Наказ Міністерства культури України за № 547 від 17 липня 2019 року щодо розподілу обсягів державного замовлення на підготовку фахівців, науково-педагогічних та наукових кадрів у 2019 році в Національній музичній академії України імені П.І. Чайковського та, згідно з Правилами прийому, розподілили обсяг прийому за державним замовленням між конкурсними пропозиціями (зачитує попередній розподіл державного замовлення на 2019 рік).

Тимошенко М.О.: Враховуючи кількість вже поданих заяв та відповідних обсягів державного замовлення, хочу зазначити, що конкурс є досить відчутним. Впевнений, що предметні комісії усвідомлюють свою велику відповідальність і виконали наше головне завдання – вибрати кращих з кращих. Хочу також звернути увагу на тих абітурієнтів, для яких законодавством визначено спеціальні умови вступу. Так, до Академії подала документи піаністка, яка є дитиною, позбавленою батьківського піклування. При формуванні рейтингового списку рекомендованих до зарахування такі категорії вступників мають очевидний пріоритет.

Пропоную затвердити обсяги державного замовлення на підготовку фахівців, науково-педагогічних та наукових кадрів у 2019 році у НМАУ імені П.І.Чайковського.

Ухвалили: Затвердити обсяги державного замовлення на підготовку фахівців, науково-педагогічних та наукових кадрів у 2019 році у НМАУ імені П.І.Чайковського відповідно до Наказу Міністерства культури України за № 547 від 17 липня 2019 року.

Рішення прийняте одноголосно.

Слухали 2:

Безбородько О.А.: Хочу повідомити, що сьогодні, 19 липня, в Академії було завершено проведення вступних випробувань для вступників на освітній ступінь «Магістр». Участь у вступних випробуваннях взяло понад 150 абітурієнтів. Скарг та апеляцій від вступників не поступало.

Ухвалили: Взяти до відома Приймальної комісії інформацію про завершення вступних випробувань для вступників на освітній ступінь «Магістр» та визнати роботу Приймальної комісії задовільною.

Рішення прийняте одноголосно.

Слухали 3:

Безбородько О.А.: Згідно з Правилами прийому до НМАУ імені П.І.Чайковського у 2019 р. Приймальна комісія розглядає заяви та документи вступників і приймає рішення про допуск до участі в конкурсному відборі для вступу на навчання до НМАУ імені П.І.Чайковського протягом трьох робочих днів з дати реєстрації заяви в Єдиній базі або отримання результатів вступних випробувань. Сьогодні, 19 липня, було завершено проведення вступних випробувань для вступників на освітній ступінь «Магістр» за конкурсними пропозиціями «Баян», «Акордеон», «Домра», «Цимбали», «Балалайка», «Гітара», «Оперно-симфонічне диригування», «Музична культурологія». Відповідні результати вступних випробувань було внесено до ЄДЕБО.

Відтак, ми повинні затвердити списки вступників, допущених до участі в конкурсному відборі на освітній ступінь «Магістр» станом на 19.07.2019 року.

Ухвалили: Затвердити списки вступників, допущених до участі в конкурсному відборі на освітній ступінь «Магістр» станом на 19.07.2019 року.

Рішення прийняте одноголосно.

Слухали 4:

Безбородько О.А.: Згідно з Правилами прийому до НМАУ імені П.І.Чайковського у 2019 р. Приймальна комісія розглядає заяви та документи вступників і приймає рішення про допуск до участі в конкурсному відборі для вступу на навчання до НМАУ імені П.І.Чайковського протягом трьох

робочих днів з дати реєстрації заяви в Єдиній базі. Протягом 19 липня технічними секретарями та уповноваженими особами по роботі з ЄДЕБО було опрацьовано 7 зареєстрованих заяв вступників на освітній ступінь «Бакалавр» (список додається). В усіх зазначених заявах Приймальною комісією було перевірено середній бал документа про освіту та відповідність довідки про реєстрацію місця проживання (за потреби) додатку 13 до Правил реєстрації місця проживання та Порядку передачі органами реєстрації інформації до Єдиного державного демографічного реєстру, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 02 березня 2016 року №207. Усі зазначені вступники пройшли творчий конкурс в Академії.

Відтак, ми повинні затвердити списки вступників, допущених до участі в конкурсному відборі на освітній ступінь «Бакалавр» станом на 19.07.2019 року.

Ухвалили: Затвердити списки вступників, допущених до участі в конкурсному відборі на освітній ступінь «Бакалавр» станом на 19.07.2019 року.

Рішення прийняте одногolosно.

Голова Приймальної комісії,
Ректор НМАУ, професор

М.О. ТИМОШЕНКО

Відповідальний секретар ПК

О.А. Безбородько